



سال چهاردهم شماره ۳۱۷ | چهارشنبه ۱۱ دی‌ماه ۱۳۸۷ | ۱۳۸۷ ربيع الثاني ۱۴۲۸ | ۳۰ آوریل ۲۰۰۸

کاهش در آمد بوشهر به دلیل پراکندگی شرکت‌های نفتی

حدود ۷۵ درصد از درآمدهای مالیاتی استان از طریق شرکت‌های نفتی و گازی فعال در پارس جنوبی و خارک تأمین می‌شود که نبود دفتر این شرکت‌ها در استان بوشهر موجب خروج درآمدها از این استان شده است

۲ صفحه <<

راه اندازی ۳۰۰ کارگاه خانگی صنایع دستی در بوشهر

۲ صفحه <<

شوراهای اسلامی خدمات نظام را به مردم اطلاع‌رسانی کنند

۲ صفحه <<

انقلاب با سپاه عجیب شده است

۲ صفحه <<

بوشهر همچنان پیشگام در اجرای غنی‌سازی اُرد در کشور

هر ۳ کارخانه اُرد واقع در استان زیر پوشش این طرح قرار گرفتند و بر همین اساس پودر برمیکس در اختیار این کارخانه‌ها قرار داده شد

۲ صفحه <<

خبر آخر

خلاقیت و شکوفایی در سپاه، دستاوردهای انقلاب اسلامی را توسعه داد

پاسداران با حفظ روحیه خلاقیت و شکوفایی هر ساله دستاوردهای جدید به دستاوردهای انقلاب اسلامی می‌افزایند.

فرمانده منطقه دوم نیروی دریایی سپاه و فرمانده ارشد سپاه در استان بوشهر با بیان این مطلب در جمع بسیجیان گردان ۲۱۸ عاشورا گفت: مکتبی بودن مردمی زینت، برخورداری از روحیه شهادت‌طلبی و انقلابی و تابع ولایت فقیه بودن از جمله ویژگی‌های سپاه پاسداران انقلاب اسلامی است.

به گزارش فارس، سردار علی رزجو اظهار داشت: امتیاز برجسته سپاه نسبت به سایر ارتش‌های دنیا، عدل و قسط و مرمزایی بی بدیل و فضیلت‌های انقلابی بودن است.

رزجو یادآور شد: قانونمندی، دشمن‌شناسی و شناخت جهت‌گیری تهدیدها از دیدگاه ویژگی‌های این نیرو و شمار می‌رود.

فرمانده منطقه دوم نیروی دریایی سپاه گفت: سپاه پاسداران انقلاب اسلامی دارای ۵ نیروی قوی آموزشی دیده، سازمان یافته در مرزهای مختلف انقلاب اسلامی و آماده پاسخگویی به هر گونه تهدیدات دشمنان است.

فرمانده گردان ۲۱۸ عاشورا نیز گفت: بررسی کارنامه سپاه نشان می‌دهد رسالت سترگ خراسان از نظام از سوی این سازمان نظامی و فرهنگی در این مدت به خوبی انجام شده است.

اسماعیل نشئی گفت: حضور به موقع در صحنه‌های انقلاب، پیروی از ولایت، جانفشانی، ایثارگری‌ها و دلاورمندی‌های پاسداران توانسته سپاه را به نیرویی توانمند تبدیل سازد.

وی اظهار داشت: مبارزه با ضدانقلاب، حضور مقتدرانه در جنگ تحمیلی، بازسازی و کمک به مردم و حضور هوشمندانه در صحنه‌های سیاسی و اجتماعی از سوی این نهاد همواره موجب خرسندی مردم و ناامیدی بدخواهان و دشمنان شده است.

آب و هوای استان

پدیده جوی	آفتابی
ساعت باد	شمال شرقی
سرعت باد	۴/۳ متر بر ثانیه
کمینه دما	۲۱ درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۳۳ درجه سانتیگراد
فیض هوا	۱۰۰۵ میلی‌بار
رطوبت	۳۳ درصد

شاخص	مقدار	تغییر	درصد
شاخص بورس (سود نقدی و قیمت)	۳۲۹۸/۱۶	۳۷/۹۱	-۰/۱
شاخص TDX (سود نقدی)	۵۹۲۷/۲۶	۰/۰	۰
شاخص قیمت	۱۰۰۸۹/۲۹	۹/۶۷	-۰/۱
شاخص تابلو اصلی	۸۸۹۶/۶۸	۱/۷۶	۰
شاخص تابلو فرعی	۱۱۳۳/۸۳	۲۵/۱۸	-۰/۲
شاخص صنعت	۷۹۶۸/۳۸	۸/۶۲	۰



۸۸۳ کلاس درس در استان ساخته شد

پارسال ۸۸۳ کلاس درس در قالب ۱۴۰ واحد آموزشی در استان بوشهر ساخته شد. مدیرکل توسعه، تجهیز و نوسازی مدارس استان بوشهر افزود: این فضاهای آموزشی و فضاهای جانبی شامل کتابخانه، آزمایشگاه و نمازخانه با زیربنای ۱۶۲ هزار مترمربع و ۴۰۰ میلیارد ریال اعتبار به اداره‌های آموزش و پرورش استان بوشهر تحویل شده است.



سالمندی بیماری نیست

یک روند طبیعی است

دوران سالمندی معمولاً به سنین بالای ۶۰ سال گفته می‌شود، گرچه تغییرات سالمندی ممکن است از سال‌ها قبل آغاز شود اما آنچه مهم است نگرش ما به سالمندی است. سالمندی یک بیماری نیست بلکه یک پدیده طبیعی است که از لقاح شروع می‌شود و با مرگ پایان می‌یابد. از سالمندی نمی‌توان پیشگیری کرد اما می‌توان با عادات و شیوه زندگی درست در طول زندگی سلامتی را در سنین سالمندی حفظ کرد. تغییرات سالمندی تحت تأثیر حوادث زندگی، بیماری‌های ژنتیک و عوامل اجتماعی اقتصادی و روش زندگی قرار دارد.

۲ صفحه <<

مهندس احمد احمدیان‌الشاره به مشارکت فعال نیکوکاران مدرسه ساز در استان بوشهر نیز اظهار داشت: پارسال نیکوکاران ۱۰۰ میلیارد ریال در زمینه کمک‌تقو و اهدای زمین به آموزش و پرورش استان بوشهر کمک کردند. احمدیان اضافه کرد: همچنین نیکوکاران مدرسه‌ساز استان بوشهر نیز ۲۶ واحد آموزشی در دست ساخت و ۳۴ طرح را با مشارکت اداره توسعه، تجهیز و نوسازی مدارس اجرایی کنند.

اوقات شرعی استان: آذان صبح فرد: ۰۶:۰۰، طلوع آفتاب فرد: ۰۶:۲۴، زان ظهر: ۱۲:۰۴، غروب آفتاب: ۰۹:۴۲، آذان مغرب: ۰۶:۰۰، نیمه شب شرعی: ۰۱:۱۰

شمارش معکوس بهره‌برداری از بزرگ‌ترین طرح گازی پارس جنوبی

نخستین واحد فاز ۶ عسلویه خرداد افتتاح می‌شود



پراساس تعهد شرکت استات اولیل هیدرو به عنوان اوپراور بخش دریایی طرح توسعه فازهای ۷، ۶، ۸ و پارس جنوبی، نخستین واحد فاز ۶ میدان گازی پارس جنوبی با ظرفیت روزانه ۶۱۵ میلیون فوت مکعب، خردادماه امسال بهره‌برداری می‌رسد. مدیرعامل شرکت تروپاراس با بیان این مطلب گفت: مجموع فاز ۶ میدان گازی پارس جنوبی با ظرفیت روزانه یک میلیارد و ۲۳۰ میلیون فوت مکعب گاز (حدود ۳۵ میلیون متر مکعب)، تیر امسال راه‌اندازی می‌شود. غلامرضا منوچهری در گفت‌وگو با شانا درآمد روزانه بهره‌برداری فازهای ۷، ۶، ۸ و پارس جنوبی را ۷ میلیون دلار اعلام و تصریح کرد: فازهای ۷ و ۸ پارس جنوبی نیز هر کدام به فاصله ۳ ماه پس از بهره‌برداری از فاز پیشین خود، راه‌اندازی خواهند شد.

مدیرعامل شرکت تروپاراس همچنین با یادآوری این مطلب که بیشتر لوله گذاری خط سوم فاز ۸ میدان گازی پارس جنوبی حین عمل لوله گذاری به دلیل بروز مشکل فنی در کشتی لوله‌گذار متوقف شد، افزود: به این دلیل شرکت صدرا مجبور شد بخشی از لوله‌ها را مجدداً خریداری کند و با صرف مدت زمانی برای احیای بخش لوله‌گذاری، آماده‌گی خود را برای انجام این کار اعلام کرد.

منوچهری تصریح کرد: به دلیل ریسک واهیمنی که بخش لوله‌گذاری در بهره‌برداری از طرح توسعه فازهای ۷، ۶، ۸ و میدان گازی پارس جنوبی دارد، پیشینه‌هایی از شرکت مهندسی و ساخت تأسیسات دریایی ایران و یک شرکت خارجی برای انجام این بخش از کار دریافت شده و بزودی فاصله ۳ ماه پس از بهره‌برداری از فازهای ۷، ۶، ۸ و پارس جنوبی اعلام می‌شود.

۲ صفحه <<

۱۱ دستگاه اتوبوس

به ناوگان حمل و نقل بوشهر اضافه شد



به ۴ و ۵۰ دانشجوی دانشگاه آزاد اسلامی واحد بوشهر سرویس دهی کند. شهردار بوشهر هم اعلام کرد: میزان بدهی‌های شهرداری بوشهر از سال ۷۵ تاکنون از ۱۸ میلیارد تومان گذشته که بیشترین میزان بدهی به بانک ملی است.

وی گفت: اعتبارهای استانی شهرداری بوشهر ۱۶ میلیارد و ۶۰۰ میلیون تومان است و امسال ۵۰۰ میلیون تومان اعتبارهای جاری و سرمایه‌ای به شهرداری بوشهر اختصاص یافته است.

شاپور رجایی در گفت‌وگو با فارس گفت: در صورتی که ۵۰ درصد نقدینگی را پرداخت کنیم، کمتر از ۲ میلیارد تومان اعتبار در اختیار خواهیم داشت که برای تحقق اهداف کافی نیست.

رجایی با بیان این‌که در بحث منابع مالی مدیریت شهری با مشکلاتی برخورداری شهرداری‌های استان نامطلوب است. وی تصریح کرد: فضای سبز، کاتال دفع آب‌های سطحی، قاطع و معابر استاندارد از جمله بخش‌های مهمی است که نیاز به توسعه دارند.

واحد بوشهر بین شهرهای عالی‌شهر و بوشهر و ۳۰ کیلومتر مسافت دارد، نتمت‌الله شیخ سفا اضافه کرد: در مهرماه امسال با شروع سال تحصیلی جدید این شمار اتوبوس به ۲۰ دستگاه

مدیرعامل سازمان اتوبوسرانی بوشهر و حومه با بیان این‌که ۱۱ اتوبوس مجهز به سیستم خنک‌کننده و پاور ناوگان حمل و نقل اتوبوسرانی بوشهر شد، افزود: این اتوبوس‌ها به جابه‌جایی دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی

۲ صفحه <<

وی در عین حال با اشاره به اینکه به دلیل حمایت از شرکت صدرا، لوله‌گذاری شرکت جایگزینی برای لوله‌گذاری خط سوم فازهای ۷، ۶، ۸ و پارس جنوبی تعیین نشده است. تصریح کرد: این امکان برای شرکت صدرا فراهم شده تا در صورت امکان، لوله‌گذاری خط سوم این طرح را انجام دهد و در صورت تقریبی شرکت صدرا تمام هزینه‌های انجام لوله‌گذاری را در بایه برده است.

بر پایه این گزارش، با بهره‌برداری کامل از فازهای ۷، ۶، ۸ و میدان گازی پارس جنوبی، ظرفیت برداشت گاز از

نخستین واحد فاز ۶ عسلویه خرداد افتتاح می‌شود

در فازهای ۱۱ و ۱۳ پارس جنوبی با ایران به توافق نرسند، احتمال حضور بوشهر برای جابه‌جایی دانشجویان واحد دانشگاه مهرماه آغاز می‌شود.

وی بیان کرد: ناوگان اتوبوسرانی است که نیاز به توسعه دارند.

اجرای موفق طرح مدرسه‌زنگی در گناوه

فعالیت آموزشگاه‌های مشمول طرح مدرسه‌زنگی در شهرستان گناوه کم نظیر است و این امر مدیون تلاش بی‌شائبه مدیران و مربیان این مدارس است. مدیر آموزش و پرورش شهرستان گناوه با بیان این مطلب در مراسم گشایش نمایشگاه دستاوردهای دانش‌آموزان آموزشگاه‌های مشمول طرح مدرسه زنگی افزود: وقتی این طرح آغاز شد، مسئولان ذی‌ربط انتظار این همه پیشرفت را نداشتند. امروز ثبت شده که این طرح موفقیت‌آمیز است و باید ادامه یابد.

محمد بهیماری گفت: در این طرح که از ابتدای مهرماه سال گذشته آغاز شد، ۶ مدرسه در گناوه زیر پوشش قرار گرفت و همه امکانات و تجهیزات لازم برای فعالیت آنان فراهم شد.

وی گفت: سمنترسی آسان دانش‌آموزان به رایانه و همه امکانات رفاهی لازم و استفاده از مجرب‌ترین مربیان در این مدارس موجب شده تا روز به روز شاهد موفقیت بیشتر محصلین این مدارس باشیم. بهیماری افزود: مسئولان ذی‌ربط حاصل کار این آموزشگاه‌ها را به دقت بررسی می‌کنند و برترین آموزشگاه در شهرستان به استان معرفی می‌شود تا عوامل موفقیت آن مورد ارزیابی قرار گیرد.

برای دیگر آموزشگاه‌ها الگوبرداری شود. کاشناس مسئول آموزش مدیریت آموزش و پرورش گناوه هم گفت: مدرسه زنگی عملی محل خلاقیت و بروز استعدادهای دانش‌آموزان است و به دلیل صفا و صمیمیتی که بین دانش‌آموزان و معلمان ایجاد می‌شود، محیط باشناطی به‌وجود می‌آید.

حسین بستانی افزود: در آموزشگاه‌های مشمول طرح مدرسه زنگی همه عوامل از روش تدریس گرفته تا رفتار دانش‌آموزان مورد ارزیابی قرار می‌گیرد. وی اظهار داشت: آنچه امروز در نمایشگاه دستاوردهای دانش‌آموزان این مدارس به نمایش درآمده حاصل خلاقیت آنان و تلاش معلمان و مدیران است که زمینه‌ساز این خلاقیت‌ها را فراهم کرده‌اند.

مدیران آموزشگاه‌های مشمول طرح مدرسه زنگی شهرستان گناوه دستاوردهای دانش‌آموزان خود را در این نمایشگاه تشریح کردند. گفتنی است، نزدیک به ۲۰ هزار دانش‌آموز در مدارس شهرستان ۸۳ هزار نفری گناوه در شمال استان بوشهر تحصیل می‌کنند.

اجرای طرح‌های گازرسانی به شهرهای استان در گرو همکاری شهرداری‌ها است

شرکت گاز استان بوشهر برای تسریع در عملیات گازرسانی به شهرهای این استان به همکاری جدی شهرداری‌ها نیازمند است. مدیرعامل شرکت گاز استان بوشهر گفت: هم‌اکنون ۶۷۰ کیلومتر خط انتقال و توزیع گاز در استان بوشهر اجرا شد و ۲۰ روستا گازرسانی شده است و ۱۱ هزار مشترک در شهرها و روستاها گاز استفاده می‌کنند.

اسماعیل مفرد بوشهری، شهرهای دارای گاز در استان بوشهر را شامل چه‌ر، ریز، نکان، دیر، بنگ و بندر طاهری و روستاهای گازرسانی شده را در شهرستان‌های چه‌ر، دیر، نکان، دیر، بنگ و بندر طاهری و روستاهای گازرسانی شده را در شهرستان‌ها: اسمال نیز اجرای بیش از ۱۲۰ کیلومتر خطوط تغذیه و ۲۰۰ کیلومتر شبکه توزیع در برنامه کار داریم. مفرد بوشهری گفت: هم‌اکنون کار گازرسانی به شهرهای بزرگان، شاشک، آراجان، شاشک، آراجان، آبپخش، دالور، چخادک، عالی‌شهر و شهرک صنعتی بزرگان نیز در دست انجام است.

وی با بیان این‌که در زمان حاضر مصرف گاز رسانی به ۹ روستا نیز در دست انجام است گفت: انتظار می‌رود که این تعداد روستا تا ۲ ماه آینده از گاز برخوردار شوند.

مدیرعامل شرکت گاز استان بوشهر افزود: امیدواریم تا پایان سال ۱۳۸۹ همه شهرهای این استان گازرسانی شوند.